MN3HeceTe 06l MHOXUTEN Npeq, ckobu.

2.22 Pa3naraHe MHOro4J1IeHU Ha MHOXXUTENn
ypes u3HacsiHe Ha 06w MHOXutTen 4

N x+7-ylx+7)=

a) 5x+5y=

A) 15(x?-y)-5(x>+y) =
6) 6a-15b=

e) pAm+n)-q*-m-n)=
B) -12p+18¢ =

r) 18xy+45xz=

n) 25a2-15a=

e) x'y-x2z=
Y

X) 4523xy* - 272%xy° =

3) %m“n“——m’-n2=

n) a’b’-a’b’ =

Pasnoxete Ha MHOXUTENMN.

a) xy+xz-x=

6) ap+aqg+ar=

B) 2a%b-3a%b?+5ab’=

r) 12x3%y*-36x%y3 + 30x%y3 =

n) 5x2+ 10x% +20x° =

e) -72m3n’ - 54m*n®-81m3n® =

x) 11x2y? - 22x%y — 33xy? - 44xy =

PaznoxeTe 4ype3 usHacsiHe Ha obL, MHOXUTEN.
a) pla-b)+qla-b)=

MpepacraBeTe U3pasuTe BbB BUA Ha NpousBeaeHue.
a) ab-3)+cb-3)+2(b-3)=

6) 2x(x2-2y) + 2y(y — x?) - 2xy(x? - 2y) =

B) ap+q-1)+bp+g-1)+c(1-p-q)=

N @x+y?-2z(x+y)=

A (a-bP-aclb-a)=

MpecmeTHEeTe NO paUMOHaseH HauuH.
a) 1128.32-1028.32=

6) 55,87 .34,56 +44,13.34,56 =

B) 111.994+331.994+551 99-=
3 2 6

r) 24.13+24.14+58.77-58.53=

MpecmeTHeTe CTOMHOCTTA Ha nU3pasa
12x(3x-5)-3y(3x-5)-(5-3x) npuxr=10uny=8.

6) x(a-b)+yb-a)=

B) m-n)p+m-n=
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A HOXXeHune

PaznoxeTe Ha MHOXUTENN.

a) 52-x2=

2.23 Pa3naraHe ypes popMynuTe 3a CbKpaTeHo

6) a?-144=

B) 0,09-p?=

rN 1-(x-3)2=

n) -1+81¢°=

e) 16-2z2=

X) 27 -x3=

3) —27—m3+1=

125

Pa3noxeTte MHOroyneHa Ha MHOXUTENN.

a) x2+2x+1=

6) y’-dy+4=

B) 422-12z+9=

r) 100x*+60x2+9=

n) —-a’b?+2ab-1=

e) x?+36y’-12xy=

X) 64 +48x + 1222+ x3 =

3) 8-12a+6a2-a3=

3 [lpecmeTHeTe NO paunoHaneH HauuH.

a) 572-432=

6) 12,82-7,22=

(3~

r) 1082-16.108 +64=

A) 36°-3,62.18+3.0,36.3,6-0,216=

MpecmeTHeTe CTOMHOCTTa Ha U3pasa.
a) 0,04x?+0,004xy +0,0001y?% x=-5,y =100

6) (3a+5)2-4b(3a+5)+3b%2-6ab-9a?
a=12,b=-1

B) ¥y’ -x2+4xy-y*+1,2x=13,y=-12

3a KOst CTOMHOCT Ha P U3pa3bT MOXe fa ce
npencraBv Kato To4eH Ksa,upa‘r?

a) x*+2x%yP +yt=

6) 49a’-pab?+4b* =




2.24 YnpaxxHeHue

PaznoxeTe Ha NPOCTU MHOXUTENN.
a) 2(x-3)+2x3-2)+(3-x)=

3 [okaxerte, ye:

a) 452-272ce penn Ha 18;

6) (12a%2-7ab)(a-2b)-ab(2b-a) =

6) 14'2+ 14" ce penn Ha 15;

B) (32p*¢?-9)?-81=

B) 36°-6°ce genu Ha 30;

r 121Q2x-y)?-25(Bx-y)?*=

n) mm-n)3-nn-m)d=

r) 1253-353ce genu Ha 30.

e) (a-3)2-9a2=

X) B3-202+x=x(x2-2x+1)=

3) b5-2b3+b=

n) 523%y°-40=

HamepeTe Hail-mankaTta CTOMHOCT Ha n3pasuTe.
a) A=144x2-72x+9+y*>+28y+ 196 + 18

6) B=(15a+b-8)?+16(15a + b—8) + 100

4 [lokaxeTe, Ye 3a BCAKO eCTeCTBEHO Ynucnon

yncnoto A = (2n + 3)2-(1 - 2n)? ce penu Ha 8.

5 [lpecmeTHeTe CTOMHOCTTa Ha U3pasa.

a) 46,73 + 53,3} _
46,72-46,7.53,3+ 53,3

11,2.(12,82+ 7,224128.7,.2) _
12,83- 7,23

6)

B) 21,92+0,2.219+0,01=
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2.25 Pa3naraHe upe3s rpynupaHe

Pa3znoxete Ha MHOXUTENN n3pasure.

a) ax—-ay+bx-by=

6) ¥?-xy-2x+2y=

B) 2az+5b-10bz-a=

r) -mn+3m+8n-24=

o) a’b’-ab’-ab-a?=

e) 2a>-a%?h-2ab?+b3=

X) 3ax-3a-b+bx=

3) ¥*-x2-9x+9=

n) 3b%x-5bx+21b-35=

Ha msacToTo Ha % nocTtaBeTe TakoBa cbbupaemo, ye
NOJIYYEHUAT MHOTOYNIEH la MOXE Aa Ce Pa3fioxXu
Ha MHOXWTeNU Ypes rpynvpaxe.

a) 2ax+2ay-6x-%=

6) 3x2-3x+ax+ %=

3 PasznoxeTte Ha MHOXUTENUN U HAMepeTe YUcseHaTa
CTOWHOCT Ha u3pasa.
a) 5x2-5xy+5xz-2x+2y-2z3ax=1,y=-1,
z=-3

6) x2+xy—5x—5y3ax=6§,y=o,4

B) 5a’-5ab-7a+7b3aa=4,b=-3

4 [lpecmeTHeTe NO pauMOHaNeH Ha4mH.
a) 243.6,78+45,7.11,7+30.6,78-4,92.45,7 =

6) 26.17+34.17-26.13-34.13=

B) 162.84-162.04-62.84+62.0,4=
3 3 3 3




Pa3noxere Ha MHOXUTeNW.
a) 4x?-20xy +25y*-36=

2.26 Pa3znaraHe ype3 KOMOUHUPAHO M3MOJI3BaHe
Ha Pas/IM4YHN MeToan

6) 16x2-8xy-49z2+y’=

6) 9ax + 18ay + 9bx + 18by - 9x - 18y =

B) 9-p*+2pg-¢°=

B) 6a’-36a3b + 54a%b? =

r) x?+y*+2xy-2x-2y+1=

r) m3p-m?np-mn?p+nip=

n) 4a?-8a-12ab+9b%+ 12a%b =

) 7x%y?-63x%22%=

e) (x2+4x)32-16=

X) 144p? - (p? +36)% =

3) 5a?-20b%=

n) 7x3y3 - 175xy3 =

Paznoxerte Ha MHOXMUTENN MHOrOY/IEHa.
a) a?+2ab+b2-1=

Pa3noxeTe Ha MHOXUTEIM KBaapaTHUsS TPUUIEH.

a) x2-8x+15=

6) ¥2-3x-4=

B) x2-x-6=

r) 22+2x-15=

n) x2-6x+8=

e) ¥2+5x-24=
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2.27 YnpaxHeHue

Pa3znoxeTe Ha MHOXMUTENW.
a) 8x3-36x%y +54xy’-27y3-8x+ 12y =

6) 3p?+27p+54=

6) x> -x3+22-1=

B) 20a’+9a+ 1=

B) 4x2-12x+5-4y-y?=

r 12x2-7x+1=

r) 4a*-16b%+4a+1=

n) x+6x2-1=

A) 2°-yb=

e) x(y-1)-3@y-1)-(1-y?=

X) 223 - 4y + 2%y - 8xy? =

3) x2-3x-10=

M) ¥*-9y+14=

PasznoxeTe Ha MHOXWTENW KBaApPaTHUSA TPUYSIEH.
a) 222+10z+12=

e) S5y+1+4y’=

X) 9x2-3x-2=

3) 6y2+7y-5=

Pasnoxete Ha MHOXUTENU U npecMeTHeTe
CTOMHOCTTa Ha n3pasa.

a) a2+2ab+b2—4cznpwa=5§,b=1%,c=2,5

6) »*+x3+x+1npnx=1




2.28 ToXpecTBeHO NpeobpasyBaHe Ha uspasu.
punoxerus

1 MpecmeTHeTe opobHUTE U3pasu: B) C=x*-y?+6y-9cepenmHa(x?-y+3),

) x2+x—6=
224 - 4x3

r) D=p?-q¢*-ap-aqgcepenvHa(p-gq-a).

6) IZ—ny+y2=
10x - 10y
3 [okaxeTe TbXxgecTeaTta.
a) 9-4a?+4ab-b*=(a-b+3)(b-2a+3)
) 251264 _
S5x+8

6) x-1+2ax-2a-y+xy=QRa+y+1)(x-1)

a*-3a2+3a-1
r ——=
a?-2a+1

B) (x3-1(x3+1)=2-1)[(x2+1)2-22]

2 [lokaxeTe, 4e MHOMO4JIEHBT:

a) A=x2-7x+ 10 ce penn Ha (x-5);

4 Yucnata a v b ca uenu nocnenoBaTeNnHU Yncna.
HokaxeTte, ye W = a2b? - a2 - b2+ 1 ce genu Ha 24.

6) B=2x-6y-x?+9y?ce penu Ha (x - 3y);
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2.29 YnpaxxHeHue

1 [lokaxeTe yCNOBHUTE ThXAECTBa. 3 Hawmepere:
a) a2-2ba+b*-c2=-c? akoa-b=0 a) a3-b3 akoa-b=9nab=8§;

6) (@-13+x2(1-a)=ala-1)(a-2),akox =1

6) ab,ako a’+b*=15mna+b=5;

B) a’+b2=60,akoa+b=10unab=20

1.
2=

B) x2+i,a|<ox+ 5.
xZ

r) 2ax-ay-by+2bx=6x-3y,akoa+b=3

4 HamepeTte Haln-mankarta CTOMHOCT Ha U3pasa
x?-8x + 26.

2 CukpaTeTte gpobHUTe M3pa3n U NpecmeTHeTe
CTOMHOCTTa UM.
121x%y? - 77x%y?
88x? y - 56y

npux=-2,y=2

5 HamepeTte Han-ronsimaTa CTOMHOCT Ha U3pasa
(a+4)(a?-4a+16)-ala? + a).

49x2 - 14xy + y?
#.npmx=8yy=6

6)
35¢-5y Y
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2.30 Lenwu nspasun - tecr

3a Bcsika 3agaya ot 1 oo 10 BKNIOYUTENHO UMa caMO
eavH BepeH oTroBop. MocoyeTe BEpHUSA OTroBOP.

1

10

M3pa3bT 22 + ax + 4 e kBagpat Ha cbop, ako a e
paBHO Ha:

A) 8 B) 4 B) 6 r 10

CTonHOCTTa Ha u3pasa kil e paBHa Ha:
1 1502 + 1492

A) S5 B) 1

B) 299 r) 1502+ 1490

M3pa3bT 12523 — y° e ThXXAECTBEHO paBeH Ha:
A) (5x-y)((5x)? + 5xy + y?)

B) (5x-y)(25x%-5xy - y?)

B) 5x(25x2-y?)

N (5x+y)(25x% - 5xy + y?)

M3pa3tT a’ - ba’ - a + b cbabpxa B pasnaraHeTo cun
MHOXUTENSA:

A) a+bd B) a’+a+1

B) a3+1 T) apyrotrosop

Npecvernere 22455 _77 55,

A) 484 B) 222 B) 444 r) 448

KBagpaTHUAT TpuuneH x2 — 4x + 3 ce genu Ha:
A) x+3 B) x-4 B) x-1 N x+1

OnpepeneTe CTOMHOCTTa Ha NapameTbpa a, Npu
KOSATO MHOrouneHsT (2ax + x)(x? — 2x + 6) He

Cbabpxa x2.
A) 1 B) 0

B) --;- [y =2

Koe ot nocoyeHuTe paBeHcTBa HE e ThxaecTso?
A) 3x+y)=(y+x).3 B) 3x-3y)?=9(y —x)?
B) (3x+3y)?=9(y+x)? T) (3x-3y)?=-3(x-y)?

3a x = 2 CTOMHOCTTa Ha u3pasa (2x2-5): (3 -x) e:

A) -13 B) 3 gy —12 ”%

5
3a KOsl CTOMHOCT Ha NapameTbpa M MHOFOYNIEeHBT
A=p3-1-2mp?-p?+ 2 HAMA YNeH OT BTOpa
cTeneH?

A) -1 !

B) 1 B) -% n3

11 Pasnoxete Ha MHOXWUTENN U3pa3unTe 1 B
TabnuuaTa 3a OTroBopwm 3anuiuete cpewy (A) oo
(1) TexHUTE THXAECTBEHO paBHU M3pasn ot (1) o
(7).

A) | 8x3+ 27 (1) | (9-6x +4x)(3 + 2x)
B) | 4x2+12x+9 (2) | -(3x-2)?
B) | 9x%+ 4 (3) | Bx+2)(3x-2)
r |4x2-9 (4)| 2x +3)(4x2+6x+9)
D) | -9x2+12x -4 (5)| 3+ 2x)(2x-3)
(6) | (2x + 3)?
(7) | He ce pa3nara Ha
JIMHENHU MHOXUTENN
OTrosopwu:
A)
B)
B)
r
)
12 lpuBepeTe MHoOro4vfeHa

A = (a-2x)? + 6ax + ax? - 5x + 3 B HOpManeH BuA,.
3a KOsl CTOMHOCT Ha NapameTbpa a:

a) cTeneHTa Ha MHoro4ysieHa ce Hamanseac 1;

6) HAMa YneH oT NbpBa CTeneH?

3apaum ot 1 go 10 BKIOUMTENHO Ce OLeHSBAT No 2 ToukK, a 3aaa4m 11 1 12 no 5 toukun — o6wwo 30 ToukM.
0-5T.— Cnab (2); 6-9 1.— CpepeH (3); 10-17 7. — Jobbp (4); 18-25 T. — MH.806bP (5); 26-30 T. — OTNnYeH (6)
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3 YpaBHeHUs

3.1 YucnoBu paBeHCcTBaA. JINHENHU YpPaBHEHUSA

Ako a = b, orpageTe BEpHUTE pPaBEHCTBA.
a) b—a=0 6) a+4=3b+4 B) §+3=o,5b+12—f

r) 2a-5=2b+5 n) 2a+13-2b-2=11 e) 6b+7=7+6a

Ako 6a + 3b =25 n 4a + 7b = 35, npecmeTHeTe a + b.

AKo n + 5m =7 e BAPHO YNCJI0BO PaBeHCTBO, NpecMeTHeTe CTOMHOCTTa Ha u3pasa.

a) 2n+10m= 6) 5n+25m-3(n+5m)=________ B) 30+3n+15m=__________._._._.

CB'bp)KETe YpPaBHEHUATA OT NPaBOBLIMbJIHULNTE CbC CbOTBETHUTE UM KOPEHU OT TPUBIMbJIHULUUTE.

(A z+2=15]  [B) x-2=2z] [N 05z+05=1] n 2=

VANERVANERVANEEVANERVAN

—_
w

w|

HamepeTe kopeHuUTe Ha ypaBHeHuMATa. Hanuwerte rv B peguua. OTKpuinTe 3aBUcMMocTTa mexay Tax. Koe
4YNCNO e CNefBalLoTo B peamuata? Hanvwete ypaBHeHWe, YANTO KOPEH € OTKPUTOTO YUCIIO.

a) dx-11=3x+4 6) x-05=75+4 B) 3x+2=5x-16

r) 5.-2=2x+16
Peavua oT KOpeHWTe Ha ypaBHeHUATa:

CnenBaLwoTo Yncno e:

YpaBHeHue:

OTKpUIATE UMETO Ha KOMMaHUATA, Cb3aaTen Ha NbpBUs MobuneH TenedoH, KaTo NbPBO peLlnTe ypaBHEHMATa
B NbpBaTa Tabnunua. Ha Bcsko 4nMcno oT BTopaTa Tabnmua cboTBeTCTBa BykBa OT NbpBaTa Tabnuua.
Pa3srnepanTe npumepa, 3a Aa pewwuTe 6bp30 3agavara.

0 x-4=22 M19-x=5x-23 T 3x-5=7
3x=12
x=4
P x-2_2x-2 A £+x+3=z n 15x-1,7=5x-0,65
7 4 5 5 5

07/ 8|4|8|0]|8|-03| 2| KomnaHusitae




3.2 EKBUBANIEHTHU ypaBHEHUS

Yucnoto x = 1,5 e KOpeH Ha ypaBHEHUETO:
a) 2x-3=7

6) 3x-05=-8,5

B) S5x+7=-23

r) 4x-12=-6

CBbpXeTe NMPaBObIMbIHULUTE, CbAbPXKALLM
ypaBHEeHUATa, C eIMNCUTe, B KOMTO Ca 3anuncaHu
CbOTBETHUTE PELLEHMS.

[A) 2(x+1)=2x+2|

[6) 0,5x=2-0,50+1]

[B) 5x-4=5(x-1)]

[N 32+3x=3(x+3)]

MbpBaTa KoNoHa Ha TabnuuaTa cbabpxa
ypaBHEHUS, a TpeTaTa — TexHUTe KopeHu. Ha
BCsika BykBa OT MbpBaTa KoJIoHa Ha Tabnuuata
CbOTBETCTBA TOYHO €ANH HOMEP OT TpeTaTa. BbB
BTOpaTa KOJIOHa CpelLly ypaBHeHusITa 3anuwere
HOMepaTa, CbOTBETCTBALLUM HAa KOPEHUTE UM.

A) 2(x-3)=4 1) 04
B) 0,5(@y-10)=25 2) 5

B) (x—1)2-1=x2+1 3) 15
N @-22-4=@-1)x+2) 4) 05

4 B KyTUMAKUTE 3anuueTe Homepara Ha ABONKUTe

eKBUBaNEeHTHW ypaBHEHUS:
1) (x-1)2=2?

2) (x-3)2-(x+3)?=0

3) (x+1)2-4x=x2-2x

22 -1

5) (x-1)(x-1)=-x2

6) 3(x-1)-(x-4,5)=4,5

7) 2(x-5)=2(2x-4,5)

3(x-2) x_-32.2

8 =377

L |«] |
| Il |
| o]
| o]
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3.3 YnpaxHeHue

42

Pewerte ypaBHeHusATa. Cpelly ypaBHeHUsITa OT
nbpBaTa KONOHA 3anuLleTe eKBUBaNEHTHUTE UM
ypaBHeHus BbB BTOpaTa.

a) 2(y-3)-2y=-6

6) 15-x-|-3|=—x

B) 3(4x-3)-2(5x-4)=-1

r (x-1)2-5=x2-22

a) x(3x-1)-(5-x)=3x2

e) 3y+2y+32=5y+9

2(y-3)-2y=-6

15-x-|-3|=-x

3(4x-3)-2(5x-4)=-1

2 Pewerte ypaBHeHUsATa.

a) 2x—5=x—1
3 6




; Onpepgenete HOK 3a 3HaMeHaTenure.
~ HOK(2;5;10) = 10.

YMHOXETe BCEKMN YIeH Ha ypaBHEHUETO C
HOK u cbkpaTteTte 3HameHaTenure.

~ BHUMAHWME! PEOBT CbC CKOBUTE HE CE
. MPOMNYCKA!

5.(x-3)-2.(x-1)=22-1

Paskpuite ckobure.

& 5x-15-2x+2=2x-1

‘4 TlpexsbpneTe cbbUpaemuTe C x BSBO, a
cBOGOAHMTE YNIEHOBE BASCHO.
Sx-2x-2x=15-1-2

5 Hanpasete npuseaeHue.
S x=12

X) — -=—===
) 3 8 3
x-1_10.(x-2) «
3 10.0,3 3
z-1 10x-20 _x
3 3 3

W=
b PR G L
b -b b

CnepoBaTeNHO cnep UsHacsiHe Ha MUHyca
npea apobHata YepTa ce nony4asa:
22-1 x4l

x
2 2

4x-3 7 1,2x= 1+2x

K) —
3 -05 -15

x +x+1_2x
06 02 03
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PelueTe ypaBHeHUsTa.
a) x(x-3)=0

6) (x+1)(x-5)=0

Pa3znoxete Ha MHOXUTENU U pewerte

ypaBHeHusTa.
a) 6x+x2=0

6) 3x2-5x=0

B) -8x2+4x=0

r) 5x2=25x

5

[

Mpexsbpnere BCUYKO
OTNABO Ha 3HaKa =.

J

Pewwerte ypaBHeHuATa.
a) 5(x-1)+x(x-1)=0

W3HeceTe o6y
MHOXUTEN

npeg ckobwu.

6) 3x(5-x)-6(5-x)=0

B) 9(2x-3) =3x(2x-3)

3.4 YpasHeHueto (ax + b)(cx +d) =0

PelleTe ypaBHeHMsATa, KaTo U3nos3BaTe
opmynuTe 3a CbkpaTeHO YMHOXEHME.

a) x2-9=0

6) 2522-1=0

B) 4x2-36=0

r) 16x2=64

n) x2+10x+25=0

e) 4x*-4x+1=0

PeweTe ypaBHeHuATa.
a) (x-1)2-2(x-1)=0

6) (x?-x)(4-x2)=0




a) |x|=9

Pewerte ypaBHeHuATa.

6) |3x-5|=-3

B) [2x|=8

I Jx+1]/=0

a) |5x-1|=4

e) [4x-7|=7

X) 3|5x-8|=6

2 PelweTe ypaBHeHuATa.
a) |x|+3=14

6) [2x|-4=10

3.5 YpaBHeHueTo |ax + b| =0

B) |25+x|-1=3,5

Hamepete c6opa oT KOpeHWTe Ha ypPaBHEHMETO.

s

HaMepeTe npounseeneHneTo OT KOpeHuTe Ha
YypaBHEHUETO.

6+[3x-8|=14

EKBUBaNEHTHW N1 ca ypaBHEHUATa?
311-x|+4=7n2x*-4x=0

Paspgen 3 YpaBHeHus
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3.6 Ynpa)kHeHue

EKBMBaNeHTHW Nn ca ypaBHeHuMATa?
a) 6x-13=-1n-4x=2x-12

6) 4(x+5)=20mn3(2-x)=3

PewweTe ypaBHeHusITa.
a) 5+x2=(x-1)(x+3)

6) (x-3)?=(3-x)?

B) 6(x+3)(x-8)=0

HamepeTe npov3BeLeHNETO OT KOPEHUTE Ha
ypaBHeHWeTo x2 - 5x + 4 = 0.

4 PelweTe MOOYNHUTE ypaBHEHUS.
a) 18-3|5x+4|=0

6) |(x-1)2-(x+2)(x-2)-1]|=0

5 PeweTe ypaBHeHUeTO (2x - 5)2 - x(3x —20) =26 1
npecMeTHeTe YncsieHaTa CTOMHOCT Ha u3pasa
A=z +x].

6 HamepeTte CTOMHOCTUTE Ha X, 3@ KOUTO
MHorouneHst 2(x — 1)(x + 2) — 4(1 - x) - 2x2 uma
CTOMHOCT 16.




3.7 YpaBHeHUs, CBEXAALLUM Ce [0 JIMHENHU

- Pewerte ypaBHeHusATa. 2 PewerTe ypaBHeHUsTa.
a) x+8=5x—7 a) |2x2—8|=0
3 5
4x_ i — =
6) T=2 6) 6lx|-4lx|=8

B) 4|12x-7|=37+3|2x-7|

- B) (x-3)(x+5)(x-4)=0

r) ||5x] +4|=24

-

r) 6x3-12x2+6x=0

) 2x-x)(x2+6)=0 A B3+2x2-x-2=0

x2+6)>0
=>(2x —xz) =9

e) x*-8x=0 e) x6-16x2=0
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3.8 YnpaxxHeHue

lx-5 3|5-x|
+ =
2 4

5

PelweTe ypaBHeHMsATa. 6)

a) x+5_x—8=§

2 3 6

B) |4x-6|-|6x-9|=-3|2x- 3|

6) -9 x+7 w7
7 -2 2
g) %= 2_5+2x_49 3 B nocnegHaTa konoHa Ha Tabnuuata cpelly
03 06 BykBaTa Ha BCAKO ypaBHeHWe 3anuiiete Homepa

Ha CbOTBETHUTE MY KOPEHW.

A) x+1)x-2)=(x+1)? |1) -6;3
B) 3|22 +3|-23+22=9 |2 20 |A)
3) Bcsiko x | B)
B) £-2-1-3 4) -1 B)
rN (x+1)>3-x(x?+3)=0 6) -3,6

PelwweTe ypaBHeHUsITa.

a) [3(x-2)+5|-3|3x-1|=-4




3.9 MopenupaHe ¢ TMHENHN ypaBHEHUS

JluueTo Ha NpPaBoObIbIEH TPUBIBAHWK € KaTeTh (X + 2) cm n 4x cm e "h‘

PaBHO Ha NINLLETO Ha MNPABOBLIMbHMK CbC CTPaHMU 2 cm U (2% + 2) cm. 2
M3non3saiTe Mutaroposa Teopema.
HamepeTe xMnoTeHy3aTa Ha NPaBObIbHUA TPUBIBIIHUK.

- 2 WBo kynun eavH cnagonen u 5 sadnu. Ha kacata nnatun 5,40 ne. Konko cTpysa egHa Badna, ako 15 e 4 Nty

no-eBTWHa OT cnagonena’?

s

- 3 Mpeawn 5 rognHu 65X Ha TONKOBA FOAMHMU, Ha KONKOTO We 6bae 6paT mu cned 7 roamHn. Ha KONKo roauHm we
' 6bae 6pat Mu cnep 5 roamHK, ako cera a3 CbM 5 NbTU NO-ronsiMa oT Hero?

; Mpeawn 5 roguHun Cera Cnen 7 ropuHu

4 YeTupuma npusTeNn ca obLio Ha 38 roguHN. Ha KONKO roanHM e BCeKU OT TSIX, aKO BTOPUSAT € 2 MbTU NO-roNsam
oT NbpBua? TPETUAT e C 5 roAUHM NO-TONISIM OT MbPBUS, @ YETBLPTUSAT € C 3 FOAWHU NO-ManbK OT BTOPUS.
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3.10 YnpaxxHeHue

1
1 B 6ubnuoreka pasnonaranu cbc 780 KHUMM. B NOHeAENHMK B3€/M 33 YETEHE — OT TAX, @ BbB BTOPHUK
BbpHanu % OT B3eTuTe KHUrn. Konko kHUru e umano cnep toea B bubnuortekara?

2 ToguHuTe Ha 6par, cectpa 1 6aba MM ce oTHacAT KakTo 2 : 3: 9. Ako 6abata e Ha 63 roauHu, HamepeTe cbopa
OT roauHuTe Ha bpara u cectpara.

3 BepHa nTMuedepma nmano onpegeneH 6pon KOKOLWKHU, € 15 No-Manko NeTnm n 5 Nkt noseye nuneHua
OT KoKowkuTe. O6WwmAT 6poit Ha NeTIMTe N KOKOLLKMTE e € 66 No-Manbk oT 6posi Ha NuneHuaTta. Hamepere

KOJIKO KOKOLUKW, NeTnu n nuneHua e nmano B nmuecbepmaTa.

4 [bnxuHaTa Ha NPaBoObIbHUK € C 4 cm no-Abara oT WKpUHaTta my. HamepeTe CTPaHUTe Ha NPaBObIbJ/IHUKA,
aKo 3HaeTe, Ye KOoraTo Bcska OT CTpaHUTe My ce Hamanu ¢ 2 cm, IMLUETO Ha NpaBObIb/IHMKA We Ce HaManu C

16 cm2.
ObrxkuHa Ha LUnpuHa Ha Jlnue Ha
npaBobrbHUKA NpaBobIrbAHUKA NpaBObIbAHUKA
Mpean
HamaneHue
Cnepn
HamaneHue
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3.11 3ap

mxeHue (1)

AsvxeHune eauH cpewly apyr [

51

Sz

1 Ot gBarpaga eqHOBPEMEHHO eAuH cpeLLy apyr
TPBbrBaT KaMMoH un Benocunen. KaMMOHBLT UMa
CKOPOCT, TPU NBTU NO-roNsiMa OT CKOPOCTTa
Ha Benocunepa. Cpewart ce cneq 2 h. Ako
pascTosiHueTo mexay rpagosete e 192 km, kakBa
€ CKOpOoCTTa Ha KaMnoHa?

v t S=v.¢t
KamunoH 3x 2 3x.2
Benocunep X 2 x.2

1 Cx o03HayeTe CKOpPOCTTa Ha Benocuneaa, x > 0.
2 MonbnHeTe konowara (t).

3 MonbnHete konoHarta (v), kaTo U3pasute
i CKOPOCTTa Ha KAMWOHA — TS € TPU MbTU No-
rossiMa oT CKOpOCTTa Ha Befiocuneaa - 3x.

4 [lonbnHeTe KONoOHaTa (s), KaTto nsnonssare
¢opmynara: 3a kaMuoHa 3x.2; 3a Beniocmnena
| x.2.
PeweHue:

YpaBHeHuneTO €: S1+S,=§
6x +2x=192

b T

2 B9:00uaca ot rpagA 3arpag B Tpbrea KaMyoH
cbe ckopoct 70 km/h, a 1 h no-kbcHO OT rpag B
KbM A Tpbrea Jsieka kona cbe ckopoct 80 km/h .
AKO pa3cTosiHMeTo MexXay ABaTa rpaga e 220 km,
B KOJIKO Yaca fBeTe NpeBO3HM CPeACTBa Lue ce
cpewHat?

1 Cxceo3HavyaBa :

S5:+5,=§ >

rI'lOCﬂE)],OBATEﬂHOCT 3ATIOMB/IBAHE HA

TABJWMLINTE

1 Onpepens ce HensBecTHaTa BeNMYMHA U
DOMYyCTUMUTE 1 CTOMHOCTW.

2 BepHaTa KonoHa Ha Tabnuuarta ce HaHacaT
AafeHUTe BEIMYNHU — KOHKPETHU Yncna
(ckopocrT, Bpeme, nbT) 32 gafeHUTe NPEBO3HN
cpencTBa.

3 B ppyraTta konioHa ce HaHacs O3Ha4YeHaTa cx
BESINYUHA U/ VNN U3paseHUTe Ypes X BEINHUHMN.

4 TocnegHaTa KOJIOHA Ce NOMbJIBa, KaTo ce
v3nonsea popmynarta v.t = S .B cboTBETHUTE
penose OT KoJsIoHaTa ce 3anvcBar pesynratute
OT NPEeCMATAHETO.

5 ChcraBs ce ypaBHEHUe, KaTo ce unonsear
DaHHUTE OT NOUIEAHO NMONb/IHEHATa KONoHa.

3 Ot pBarpaga eqHOBpPEMEHHO TpbreaT ABa

aBToMmobuna, KouTo ce ABMXKAT CbOTBETHO CbC

ckopocT 65 km/h 1 85 km/h. Ako pasctosaHueTo
mexnay aBTomobunute e 330 km, cneg konko yYaca
pa3cTosiHmeTo mexay Tax we e 30 km?

Mbpeu cnyyan: Npepu cpewyara.
( )30 km ( )

YpaBHeHuneTo e:8;+5,+30=s

Bropu cnyuvai: Cnep cpewara.

[ ]

2 T[onwbnea ce KoNoHa (v).

3 [onbnea ce KonoHa (t).

v t

KamuoH

Jleka kona

4 C dopmynara ce nonbnBa KONMOHa (s).
OT faHHMTE B Ta3u KOJIOHA Ce 3anucBa
YPaBHEHWETO: S; + S, = S UNU:

P——

C )

YpaBHeHuneto e:s;-30+S,=5

ABTOMO6UN 1

AsTOomMO6UN 2
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3.12 3apauu oT aBuXKeHue (2)

EaHoOnoco4yHO ABUXXKeHuUe

1 B ekwbH WM nonmueicka Kona npecneasa NpecTbnHUK. [lBete KOAu Tpbreat OT MeCTONpPecTbnIeHNeTo,
KaTo MonuuenckaTa Kosia crtapTipa C ABe MUHYTW MO-KbCHO. MPEeCTbAHUKET ce ABMXM CbC ckopocT 90 km/h,
a NONULENCKUAT €KUM ro roHM cbe ckopocT 120 km/h. Cnep KONKo MUHYTU NoauuenckaTa Kona Lie HacTurHe
KoJiaTa Ha npecTbnHuka?

v t s=vt M3MUHATUAT NbT OT NonuMLenckara kona (s;) e paseH
5 MUHaTUS NbT Ta CTbINHMKA (S;).
N y— Ha M3MUHaTUs OT Konata ¢ npe vka (s;)
C 1 s
MpecrbnHUK S RGN

e (Cxceo3HayaBa Ha NpecTbNHUKa. X

e [onwbnBa ce rpadara (v) 8 km/h: 90 km/h =% = km/min; 120km/h= ...

e [onbnBga ce rpacarta (), KaTo ce M3pa3siBa BPEMETO Ha NosuLeickaTa Kona. Ta ce ABUXM 2 min no-Manko
OT KoJ1aTa Ha NpecTbHUKa.

e [lonbnBea ce rpadara (s), kaTo ce usnonssa popmynara.

e s, =S5, CnenoBaTesHO, MON3Baitky NOCIEAHO NOMbAHeHaTa rpada (4pes hopmynara), ypaBHEHUETO e:

2 Jleka kona Tpbrea oT rpag A kbM rpag B B 10:00 yaca no nuT, KoTo MMHaBa npes rpag, C. Jlekata kona ce
naBmxm cbe ckopocT 90 km/h. B 11:00 yaca ot rpag C No CbLMA NBT U B CblaTa MOCOKA TPBLIBA KAMUOH, YNATO
2
CKOpPOCT € . OT CKOpPOCTTa Ha nekata kona. PasctosHneTo mexay rpagosete An Ce 120 km.

a) B konko Yyaca nekata Kona e HacturHe KaMunoHa?

6) Ha kakBO pa3cTosiHWe OT A Le cTaHe HacTUraHeTo? MN3MUHaTUAT NBT OT leKaTa KoJa € paBeH Ha
M3MWHATUS NBT OT KaMuoHa roc 120 km.

v t s=vt

|

Jexa kona C
e G

3  OTueHTbpa Ha rpag Pyce eqHOBPEMEHHO B €AHa U Cbllia NocoKa TPbreaT ABamMa NpusTenu — BeocuneancTu.
EQUHMAT ce aBuxm cbe ckopocT 20 km/h, a gpyrusT — ¢ 15 km/h. Cnepa KONKo Yaca pascTosiHUETO MexXay TAX

we e 5km?
v 4 s=v.t L———J
MbpBY BENOCMNE[NCT — 5km

BTtopwu Benocuneguct
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3.13 YnpaxHeHue

Byboneyka ce gBMXM CbC CKOPOCT 2 m/min. 3a
KONKO MUHYTU e n3MnHe 60 cm?

3aek b6sra cbe ckopoct 1000 m/min, a kyye 6sira
cbe ckopocT 40 km/h. Koe »xunBoTHO 6sira no-
6bp30?

JNunn pasxoxaa Ky4eTo cu B napka, kato
u3MmnHaBga 3,6 km cbe ckopoct 4,5 km/h. Mpe3
ToBa BpeMe ky4eTo bsra npeg Hes, o6pbLua ce
1 ce Bpblua nNpu Hes, 6113Ba 5 M OTHOBO bsra
Hanpeg. Ta3u urpa Ha Ky4eTo npoabXxasa no
BpeMe Ha uanata pasxogka. KakBo pasctosiHue
M3MWHaBa Ky4eTo No Bpeme Ha pa3xopkaTta, ako
ckopoctTa My e 8 km/h? (BpemeTo, 3a kKoeTo 5
6nu13Ba, e NnpeHebpexnmMo Manko.)

TypucT nskausa xbam 3a 2 h, kaTo ce ABUXHM

b ckopocT x km/h. MoyunBa c1 NoNoOBMH Yac,
npoabsiXxaea a ce AABUXM No paBHaTta My yacTt 1 h
cbe ckopocT y km/h n cnmsa 3a 1 h, kaTo ce ABUXM
CbC ckopocT z km/h.

a) Hanuwerte u3pas, c KOMTO fa ce NpecmsiTa
cpeaHaTa CKOpOoCT Ha TypucTa.

6) Karto usnonsearte gaHHWUTE OT Tabnuuara,
npecMmeTHeTe cpegHaTa CKOpPOCT U KakBO
pa3cTosiHMe e U3MUHaN TYPUCTHT.

x y z

3,5km/h 6000m/h | 116 % m/min

B) HauepranTe rpadmka Ha 3aBUCMMOCTTa Ha
M3MUHATUS MBT OT BPEMETO, 3a KOETO Ce €
ABVXKWN TYPUCTBT.

nwT, km
A

20

15

10

5

»'Bpewme, h
5

Jlogkap npeBo3Ba TYPUCTU MO TEYEHUETO Ha peka
OT NpUCTaHuLLe A [0 NpucTaHuLle B n obpaTtHo,
KaTo NpecTosiBa BbB BCSIKO OT NpUCTaHULLAaTa no
eavH Yac. EQVH ynkeHp nogkaTa Hanpasuna Aga
Kypca, kaTo nbTyBana ob6uo 6 h. Ako ckopocTTa Ha
nopakara B cnokorHa Boga e 20 km/h v ckopoctTta
Ha TeyeHueTo e 4 km/h, HameperTe:

a) BpeMeTOo, 3a KOETO Ce ABUXW NoaKaTa No
Te4YeHWNEeTO 3a e4NH KypC;

6) pa3cTosiHMETO MexX[y ABeTe NpUCcTaHuLLa.

v t s=vt

o TeyeHumeTo

Cpeluy Te4yeHmeTo

.

(= )

BpemeTo 3a npectos: 1 h B npucranumile B

npuv NbpPBOTO OTUBaHE, 1 h B npucTaHuLe

A npuv NbpBOTO BpblyaHe n 1 h oTHOBO B
npuctaHuiie B.
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3.14 3apauu ot pabora (1)

1 AHuM pelwaBa gomaluHoTo ¢ 3a 3 h. MBa e no-6bp3a 1 pelwaBa CbLLOTO AOMALLHO 3a 2 h. 3a Konko Bpeme

ABETe 3ae[HO e peLuaT ToBa JOMaLIHO?
A P t A P l

AHn AHK
MBa MBa

2 EpvH 6aceitH ce nbnHM oT efHa Tpbba 3a 6 h, a ot gpyra 3a 10 h. 3a konko yaca gseTe TPLOM, aKO Ca OTBOPEHM

e[JHOBPEMEHHO, LLie Hanb/IHAT -;— ot bacenHa?

A P t A P t
Mbpea MbpB.a
Tpbba Tpuba
BTtopa Bropa
Tpbba Tpbba

EnvH paboTHMK MOXe cam fAa cBbpLM AafieHa paboTa 3a 15 AHw, a Apyr —3a 18 aHu. MbpBusT pabotun cam

3
HSIKOJIKO [IHW, CNief KOeTo ABamara 3aeHo AOBbPLUMAK UanaTa paboTa 3a 6 AHW. 3a KOMKO AHM Ca CBbPLUMIU
pabortaTa?
A P t A P t
Mbpeu MbpBu
paboTHuK paboTHuK
Btopun Bropu
paboTHMK paboTHUK
4 EpHa nepanHs ce MbNHW OT e4MH MapKyY 3a 4 min, a OT Apyr ce u3npasea 3a 6 min. 3a KOSKO MUHYTY Le ce
Hanb/IHW NepaJsiHATa, ako ce OTBOPSAT M ABaTa MapKyya eqHOBPEMEHHO?
A P t A P t
MbnHeHe MbnHeHe
M3npa3BaHe M3npa3BaHe
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D6yLiap TpsibBano fa M3NbAHKM NOpbYKa, KaTo U3paboTea no 10 undTa 06ysku Ha ceamuLa. Tor yBEAUUMN
NPOU3BOANTENTHOCTTa U ¢ 20% M U3NBAHWA NOPBYKaTa eAHa ceamMuLa No-paHo. OT KONKo YndTa 06yBKM e

©Buna nopbykaTa U 3a KONKO CEAMULM TV € N3paboTun obyLapsT?

A

P

Mo nnaH

B pencrButenHoct

PaboTHuuwmTe oT eaHa hnpma Tpsbsa fa npon3sexaart no 50 TeTpaakW Ha AeH, 3a Aia U3MBLAHSAT NOPbYKa.

B neiCcTBUTENHOCT Te yBENIMYMAM AHEBHATa CU HOPMa C 5 TETPaAKM U ycrnenn 5 gHu npeay cpoka Aa HanpassiT
25 TeTpafku noseye OT NpeasmaeHUTe. Hamepete KosKo TeTpagkm e Tpabsano fia Npou3BeaaT v 3a KONKO AHM.

A

P

Mo nnaH

B pencreutenHoct

- Enva 6purafia TpsbBano Aa U3Mb/iHU 3a 8 AHM NOpbYKa 3a ONpefeneHo KoMYecTBo aeTannm. Cren kato

- pabotuna 2 gHM NO NNaH, T yBeNMYMNa AHEBHATa CM HOpMa ¢ 12 aeTainna v 3 gHU npeau Cpoka npowu3ssena
6 petanna noseye. Hamepete fHeBHaTa HopMa Ha Bpuragata no niaH 1 3a KOAKO AeTanna e 6una nopwvykara

A

P

Mo nnaH

B pencreutenHoct

‘4 EqvH nyenap nnaHvpan Aa U3saaum Mesia B AafieH CPOK, Kato 06paboTea no 10 KoLepa Ha yac. Ton pabotun

no nnaH 2 h, cnep koeto ce M3Mopmn 1 3anoyHan aa obpabotsa no 8 kowepa Ha yac u 1 h cnep cpoka yensin aa

A

P

NPpUKIIOYUK C NodiegHNsA Kowep. Hamepere KONKO Kowepa e nman nyesiapsa 1 3a KOJIKO Yaca e n3sagun mena.

Mo nnaH

| B pencreutenHoct

Pazpnen 3 YpaBHeHus
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1

3.16 YnpaxHeHue

EnHa nepanHs ce nbaHM oT Mapkyd 3a 5 min. Cneg 2 min Bogata cnpsina. Kaksa 4acT OT nepasHsTa ce e
HanbnHWNa? KakBa yacT octaBa fa ce Hanb/HWU?

A P t

2 AHu MOXe Aa nogpeau eavH nb3en 3a 3 h, aHu —3a 4 h, a MoHu - 3a 6 h. 3a KosIKo Yaca TpuTe 3ae4HO LWe

3

56

nogpensT nbv3ena?

A P t A P i
AHM AHKN
LaHn HaHn
MoHu MoHu

KasaH moxe fa ce Hanb/IHM Npe3 efuH Mapkyd 3a 8 h, a npe3 apyr Aa ce u3npasHu 3a 6 h. MbpBuaT Mapkyy
61N OTBOPEH U3BECTHO BPEMe, C/1ef] KOETO ro Crpenn 1 oTBopuamn apyrus. Toi nsnpa3ssan kasaHa 2 h no-
MaJiko OTKONKOTO MbpBUS ro e NbaHu. Crief KOeTo ce okasano, ye 75 OT kasaHa e mbneH. Mo KoNKo Yaca e
61N OTBOPEH BCEKM MApKyy?

A P t A P t
Mbpeun Mbpeun
Mapky4 MapKyy
Btopu Btopwu
Mapky4 MapKyy

Mumu nnaHnpana ga npoyete onpegeneH 6pow npukasku, KaTo NpoyurTa No 2 Npukasku Ha geH. Cnen
nbpBuTe 5 AHK TA 3ano4yHana fa vete ¢ 50% noseye NpPUKaskn Ha AeH U e4WH AeH Npeau cpoka 6una
npouyena 3 Npukasku noseye oT NNaHNPaHOTO. HamepeTe KONKO NpUKasku e pelumnna ga npoyeta Mumu n
KOJIKO [IHW € Yyena B AeNCTBUTENHOCT?

A P t

Mo nnaH

B pencrButenHocT




3.17 3apauu ot Kanutan

3]

3

WBaH BHecbn B 6aHka 2000 nB. npu roguwHa nuxsa 2%.

a) C KonKo neBa e HapacHan BNOrbT Cnef efHa roguHa?

6) Konko nesa we nma MBaH cnep egHa roguHa?

JlomMakuHsa BHEC1a M3BECTHa CyMa Ha CpOYeH BAIOr 3a eiHa roavHa npu nnxea 3a nepuopa 1,5%. Konko nesa
e 6una BHeceHaTa cyma, ako cfef, efiHa roguHa e umana ebs Bnora cn 507,50 nesa?

Cymata 3000 nB. 6una BHeceHa B 6aHKa Ha efHOroauLeH cpoyeH Bnor. Cnea eaHa roanHa T8 HapacHana Ha
3120 nB. HamepeTe NMXBEeHUSA NPOLEHT Ha TO3U BNOT.

{4 Anren nnatun 3a npeaHus mecel, laHbk B pasmep Ha 85 nB. Ta3un cyma e 20% oT geknapupaHuTe My OXOAMN.

5

Konko neea goxop e geknapupan Axren?

Konko nesa e peanHata cTonHOCT Ha 6800 NnB., ako e obsiBeHa MHbNaums ot 5%?
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3.18 3apgauu oT cmecu U cniaBu

Konko nutpa cnmpteH pasteop c koHueHTpauus 40% TpsibBa fa ce [o6aBaT kbM 15 L cnupTeH pa3teop ¢
KoHueHTpauwus 30%, 3a fia ce Noay4n CNUPTEH PA3TBOP C KOHLEeHTpauusa 35%?

Cmeceru ca 50 ml koHueHTpaT ¢ 30 ml Boga. MonyyeHusT pasTeop e ¢ 35% KoHLeHTpaLuws. Konko npoueHTer
€ KOHUEeHTpaTbT?

Katu cmecuna 200 ml 3-npoueHTHa conHa kucenuHa ¢ 300 ml 4-npoueHTHa conHa KucenuHa. Kakea e
KOHUEHTpauuaTa Ha nonyyeHaTa cofiHa KucenuHa?

Pasnonarame c age noTeHnUW. B nbpBaTa OTHOLIEHWETO Ha LOMATH KbM YyLlkK e 3:1, a BbB BTOpaTa — 3:5. Mo
Konko kunorpama Tpsbsa fa ce CMecAT OT ABETe NIIOTEHULY, 3a Aa ce nony4um 20 kg HoBa NloTeHULa, B KOSITO
OTHOLUEHWNETO Ha OMaTN KbM YyLIKK fa e 3:2?




3.19 YpaBHeHus — TecT

3a Bcsika 3apgava ¢ usbupaem otrosop ot 1 go 5 3a Bcsika 3agada ot 6 A0 9 BKIIOYMTESTHO 3anuLieTe
BKJIIOYUTEJTHO CAaMO €AUH OT NOCOYEHUTE YeTUpK CaMo Nosly4YeHUTe OTrOBOPU.
OTroBopa e BepeH.
6 3akoex VI3pa3MTe§ +5n3Z*4 paBHu?
1 KopeHbT Ha ypaBHEHUETO
(x-12-(x-1)x+1)=8e:
A) -4 7 OrtrpagoBeTe A 1 B, pa3cTostHUETO MeXay KOUTO e
B) -3 255 km, TpbreaT e4HOBPEMEHHO eAuH cpeLly apyr
B) 3 aBTObYC 1 KamunoH. CkopocTTa Ha aBTobyca e ¢
N 4 15 km/h no-manka ot ckopocTTa Ha KamnoHa. Tpu

Yaca e TPbreaHeTo Te ce cpewHanu. CKopocrra

Ha KaMWOHa e:
2 YpaBHeHwueTo 3|x — 8| = 6 e eKkBUBaNEHTHO Ha

YPABHEHUETO: e ;
A) 5¢-12=18

8 Cpeluy 6ykBaTa Ha ypaBHEHMETO 3anuweTe
B) (x-10)(x+6)=0 uMpaTa Ha CbOTBETHOTO My TBbPAEHME.
B) [2x-16|=|x-8|+2

M) 12616 = 2jx—8| + 2 YpaBHeHue TebpaeHue
A) 2x+1|=-2 1) Vima 2 kopeHa. A)

3 Konko ml 6-npoueHTeH olieT TpsbBa aa ce B) -2|x+1|=-2 |2) Hama peweHue. B)
npubassaT kbM 3 ml 8-MpoLeHTeH oLeT, 3a Aa ce B) 2+|x+1/=2 |3) Bcsko x e peluetue. | B)
nosy4un 7-NpoLeHTeH oueT?

r |x+1|=|x+1||4) Uma 1 kopeH. r)
A) 2ml
B) 3ml 9 EpHa Tpbba NbaHK eaunH 6aceitH 3a 2 h, a apyra
B) 4ml Nb/IHM Cblums BaceitH 3a 3 h. 3a konko Bpeme
r) smi nBeTe Tpbbu 3aeHO e HanbAHAT % ot bacenHa?

4 TpoM3BEMEHMETO OT KOPEHWTE Ha ypasHeHweTo
x?-5=20e: 3a3agaua 10 3anuweTe peLLeHmneTo ¢
A) 5 Heob6xoaMmuUTe 060CHOBKM.

B) -5 10 PewerTe ypaBHEHVETO
B) 25 (2x - 3)(2x + 3) = 3(x — 1) - 12. AKO KOpeHUTe My
r -25 ca x; U x,, HaMepeTe CTOMHOCTTa Ha U3pasa

X2 -2+ X3
5 Koe ypaBHeHve nma 6e36poit MHOro KopeHu?
A) (x-2)*=(2-x)?
B) (x-2)2=(2+x)?
B) (x-2)?=(x-2)(x+2)
N (x-22=02-x)°

3apgauv oT 1 40 5 BKJIKOYMTENHO Ce OLeHABAT Mo 2 TOYKK, 3a4aum oT 6 o 9 no 3 ToukK, a 3agaya 10 — no 8 Touku.
06110 30 TOYKM.
0-5T.-Cnab (2); 6 -9 .- CpeneH (3); 10 - 17 1. - 4o6bp (4); 18 — 25 T. — MH.806bp (5); 26 — 30 T. — OTnyeH (6)
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